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44.5% 
No

29.4% 

26.1%
We do not have a 
formal plan but are 
in the development 
process

Yes
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73.9%

Human Rights
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Other
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Does your organization have a corporate sustainability plan?

Which of the following are focus area(s) of your company’s sustainability plan? (Select all that apply.)

93%
I lead, influence, or 
contribute to the 
company’s corporate 
sustainability efforts 
(of those whose 
companies have a 
sustainability plan) 

7.2%
I have no role in  
corporate sustainability

Please choose the definition that best describes your role when it comes to corporate sustainability?
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Choice brand

Good for bottom line

13.2%Other

Response to incident

To whom does this individual/department report?

What prompted your organization to develop a corporate sustainability plan? 

5.1%

71.7%
23.2%
No

Yes

Don’t Know

Does your company have any individual or department that 
leads your company’s corporate sustainability efforts?
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